PHIL WEISER Attorney General

NATALIE HANLON LEH Chief Deputy Attorney General

JUNE TAYLOR Chief Operating Officer

ERIC R. OLSON Solicitor General



STATE OF COLORADO DEPARTMENT OF LAW

RALPH L. CARR COLORADO JUDICIAL CENTER 1300 Broadway, 10th Floor Denver, Colorado 80203 Phone (720) 508-6000

Revenue and Utilities Section

February 26, 2019

Colorado Secretary of State Licensing and Enforcement Division Administrative Rules Program 1700 Broadway, Suite 200 Denver, CO 80290

RE: Correction of Motor Vehicle Dealer Board Regulations 1 CCR 205-1 (Dealing

with Motor Vehicles)

SOS Tracking No: 2019-00085

To whom it may concern:

Pursuant to section 24-4-103(11)(l)(I)(B), C.R.S., the following corrections to the above-referenced 1 CCR 205-1 are occasioned by the General Assembly's recodification of Article 6 of Title 12 to Article 20 of Title 44 through the passage of Senate Bill 18-030. In response to the recodification of Article 6 of Title 12 to Article 20 of Title 44, the Auto Industry Division (the "Division"), on behalf of the Motor Vehicle Dealer Board (the "Board"), originally submitted a correction letter under Tracking Number 2018-00452 on September 11, 2018.

The Division subsequently discovered the September 11, 2018 correction letter included one typographic error concerning the omission of a parenthetical number and also failed to request two internal references within a regulation be changed from the old Title 12 framework to the new Title 44 framework. As a result, the Division, on behalf of the Board, submitted another correction letter on February 26, 2019, requesting three non-substantive changes to 1 CCR 205-1.

The following corrections meet the conditions specified in section 24-4-103(11)(l)(I)(B), C.R.S. and are nonsubstantive in nature.

1. With regard to Regulation # 44-20-104(j) --- as currently named --- the Regulation's "name" is wrong. It lacks a "(3)" between "104" and "(j)" in order to completely conform the Regulation number to the Title 44 statute section number from which it derives its name. The Regulation Number should become: "44-20-104(3)(j)."

- 2. With regard to Regulation # 44-20-104(4) --- the following two <u>internal</u> references are wrong:
 - a. In subparagraph "(a)," an internal reference to the defunct Title 12 naming framework still exists. The internal reference, "part 1 of article 6 of title 12," now should be changed to conform to the Title 44 naming convention. The internal reference should now become: "part 1 of article 20 of title 44."
 - b. In subparagraph "(c)," sub-subparagraph (2), an internal reference to the defunct Title 12 naming framework also still exists. The internal reference, "part 1 of article 6 of title 12," now should be changed to conform to the Title 44 naming convention. The internal reference should now become: "part 1 of article 20 of title 44."

Thank you in advance for your assistance. Should you have any questions or concerns, please do not hesitate to contact me.

Sincerely,

FOR THE ATTORNEY GENERAL

BRADFORD JONES, Reg. No. 42583

Senior Assistant Attorney General I

Revenue & Utilities Section 1300 Broadway, 8th Floor

Denver, CO 80203

Telephone: 720-508-6355

E-Mail: bradford.jones@coag.gov;

cc: Bruce Zulauf, Director of the Auto Industry Division & Executive Secretary to the Motor Vehicle Dealer Board
Leland Bebee, Legal Assistant



Enforcement Division - Auto Industry

Physical Address: 1697 Cole Blvd. Suite 200 A Lakewood, CO 80401 Mailing Address: P.O. Box 17087 Denver, CO 80217-17087

February 26, 2019

Colorado Secretary of State Licensing and Enforcement Division Administrative Rules Program 1700 Broadway, Suite 200 Denver, CO 80290

RE: Correction of Motor Vehicle Dealer Board Regulations 1 CCR 205-1 (Dealing with

Motor Vehicles)

To Whom It May Concern:

On September 11, 2018, in order to conform the Motor Vehicle Dealer Board's entire regulatory scheme under 1 CCR 205-1 to the numbering changes created by the Legislature when it moved the Board's organic law from Title 12, C.R.S. to the newly-created Title 44, C.R.S., the Auto Industry Division, on behalf of the Motor Vehicle Dealer Board, submitted a Correction Letter under Tracking Number 2018-00452. A few days later, the Attorney General's Office responded approvingly through its own Correction Letter. On October 16, 2018, the Secretary of State's Office inserted the changes in the CCR.

As a result of later review of the changes placed in the CCR through Tracking Number 2018-00452, the Auto Industry Division discovered that the September 11, 2018 correction letter had made one typographic error of omission of a parenthetical number and had also failed to request two internal references within a regulation be changed from the old Title 12 framework to the new Title 44 framework. The purpose of this current Correction Letter is to rectify the typographic error and the two omissions, and, thereby complete the number changes to conform all of the Board's regulations to the Title 44 framework.

Therefore, pursuant to Section 24-4-103(11)(l), C.R.S., the Motor Vehicle Dealer Board and the Auto Industry Division, hereby request that the Secretary of State make the following non-substantive changes to 1 CCR 205-1:

1. With regard to Regulation # 44-20-104(j) --- as currently named --- the Regulation's "name" is wrong. It lacks a "(3)" between "104" and "(j)" in order to completely conform the Regulation number to the Title 44 statute section number from which it derives its name. The Regulation Number should become: "44-20-104(3)(j)."

- 2. With regard to Regulation # 44-20-104(4) --- the following two <u>internal references</u> are wrong:
 - a. In subparagraph "(a)," an internal reference to the defunct Title 12 naming framework still exists. The internal reference, "part 1 of article 6 of title 12," now should be changed to conform to the Title 44 naming convention. The internal reference should now become: "part 1 of article 20 of title 44." AND,
 - b. In subparagraph "(c)," sub-subparagraph (2), an internal reference to the defunct Title 12 naming framework also still exists. The internal reference, "part 1 of article 6 of title 12," now should be changed to conform to the Title 44 naming convention. The internal reference should now become: "part 1 of article 20 of title 44."

We request that the changes be made as soon as possible to be effective by April 15, 2019. Thank you not only for seeking the approval of the Attorney General for these requested changes, but also for making the changes in the CCR once you have the Attorney General's approval.

Yours truly,

Leland W. BeBee, Legal Assistant/Rules Administrator